
14 сентября 2016 года                                                                       г. Владивосток

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю (далее
– Приморское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе     (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:  – заместитель руководителя.

Члены Комиссии:  – ведущий специалист-эксперт отдела контроля антимонопольного
законодательства и рекламы,  –специалист 1 разряда отдела контроля антимонопольного
законодательства и рекламы,

рассмотрев 14.09.2016 дело № 16/07-2016, возбужденное в отношении ООО «Примадвизор»
(ОГРН 1152502000925 ИНН/КПП 2502051796/250201001) по факту распространения рекламной
информации, с признаками нарушением законодательства Российской Федерации о
рекламе,

в присутствии:

от ДВУ ГОСМОРНАДЗОРА:  – представитель по доверенности ;

от ООО «Примадвизор»:  – директор, - представитель по доверенности,

 

УСТАНОВИЛА:

 

На заседании Комиссии представитель ДВУ ГОСМОРНАДЗОРА поддержал доводы,
указанные в заявлении.

Представители ООО «Примадвизор» поддержали доводы указанные в представленных ранее
письменных пояснениях (вх. № 8783 от 12.09.2016).

Из представленных вышеуказанных пояснений следует, что размещение информации в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте http://primadvisor.ru
происходит на основании пользовательского соглашения заключенного с ИП Буднецким К. М.
(сообщение № 1044 «Вызов водного такси на полуостров Краббэ от косы Назимова»).

Размещение информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте
http://primadvisor.ru происходит на основании пользовательского соглашения заключенного с
ООО «Пять звезд» (сообщение № 4503 «Экскурсия «Морская прогулка», каждый четверг»).

На основании изложенного, Комиссия пришла к выводу о невозможности вынесения решения
по делу № 16/07-2016 в данном заседании, в связи с необходимостью привлечения к
рассмотрению дела ИП Буднецким К. М. и ООО «Пять звезд».

Руководствуясь частью 3.48 Административного регламента Федеральной антимонопольной
службы по исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе (Приказ ФАС
России от 23.11.2012 № 711/12), а так же пунктом 31, 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

http://primadvisor.ru
http://primadvisor.ru
consultantplus://offline/ref=8D31A0390380A8D286BE3B23AE070DBAF7206FBAB39C3F6A9CA0C0E4EF784B701357E9C9661F3925iDb0E


ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Срок рассмотрение дела № 16/07-2016 продлить на два месяца.

2. Рассмотрение дела № 16/07-2016 отложить и назначить на __.__.2016 года в __ часов __
минут по адресу: г. Владивосток, ул. 1-я Морская 4, кабинет 442, (т. (423) 24-12-781).

2. Признать лицами, участвующими в деле:

заявитель: ДВУ ГОСМОРНАДЗОРА;

лица, в действиях которых содержатся признаки нарушения требований пункта 7 статьи 7 ФЗ
«О рекламе»:

- ООО «Примадвизор» (ИНН/КПП 2502051796/250201001, ОГРН 1152502000925);

- ИП Буднецкий К. М.;

- ООО «Пять звезд».

3. ИП Буднецким К. М. и ООО «Пять звезд» представить в Приморское УФАС России в
соответствии со статьей 33 и 34 ФЗ «О рекламе», в срок до __.__.2016 года следующие
документы и информацию:

- письменные пояснения по факту размещения рекламы указанной в определении исх. №
6800/06-2 от 18.08.2016;

- копию договора (договоров) на размещение рекламной информации (со всеми
приложениями) с документами, подтверждающими факт оплаты услуг по договору;

- свидетельство о государственной регистрации Вашей организации и о постановке на учет
в налоговом органе.

Предупреждаем, что за непредставление или несвоевременное представление в
государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом и
необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, а равно
представление в государственный орган таких сведений в неполном объеме или в
искаженном виде предусмотрена административная ответственность.

Явка лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения требований пункта 7 статьи 7
ФЗ «О рекламе», либо иных уполномоченных представителя лиц, в отношении которых
возбуждено производство по делу, с надлежащим образом оформленными полномочиями для
участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, обязательна.

 

Председатель Комиссии                             

Члены Комиссии                                        

 

                                                                      


